



UNIVERSITATEA  
LUCIAN BLAGA  
— DIN SIBIU —

ANEXĂ LA HOTĂRÂREA SENATULUI

NR. 5927 DIN 28.11.2024

Ministerul Educației  
Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

Facultatea de Științe Socio-Umane

Nr. 1939/15.11.2024

Către

Cabinet Rector

Domnului Rector, prof. univ. dr. habil. Sorin RADU

Stimate domnule Rector,

Vă transmitem atașată Hotărârea Consiliului Facultății de Științe Socio-Umane nr. 93/15.11.2024 prin care s-a avizat solicitarea Departamentului de Istorie Patrimoniu și Teologie Protestantă de acordare a titlului de Visiting Professor pentru domnul Prof. Constantin Iordachi - Central European University din Viena

Vă rugăm să transmiteți această solicitare spre avizarea CA și aprobarea Senatului.

Cu considerație,



Decan  
Prof. univ. dr. habil. Daniel Mara





HOTĂRÂREA CONSILIULUI FACULTĂȚII  
Nr. 93 din 15.11.2024

Consiliul Facultății de Științe Socio-Umane, întrunit în ședința din 15.11.2024,  
În baza:

- Legii învățământului superior, nr. 199 din 4 iulie 2023 și
- Cartei Universității „Lucian Blaga” din Sibiu,

În urma rezultatului votului exercitat prin mijloace electronice cu termen limită 15.11.2024, ora 15,00, la care au participat 27 membri ai Consiliului Facultății, din totalul de 37 membri, fiind întrunit cvorumul și numărul de voturi necesar.

HOTĂRĂȘTE

1. Avizarea raportului de autoevaluare în vederea evaluării periodice ARACIS a programului de studii universitare de licență Resurse umane (27 voturi pentru);
2. Avizarea raportului de autoevaluare în vederea evaluării periodice ARACIS a programelor de master Elite politice românești (sec. XVIII-XX) și Protejarea și valorificarea patrimoniului istoric, în domeniul Istorie (27 voturi pentru);
3. Avizarea solicitării Departamentului de Istorie Patrimoniu și Teologie Protestantă de acordare a titlului de Visiting Professor pentru domnul Prof. Constantin Iordachi - Central European University din Viena (27 voturi pentru).



Către,

Decanul Facultății de Științe Socio-Umane

Domnului Prof.univ.dr.habil. Daniel MARA

Stimate Domnule Decan,

Vă supun atenției dumneavoastră rugămintea de a demara procedura de acordare a statului de **Visiting Professor** al Universității *Lucian Blaga* din Sibiu pentru domnul **Professor Constantin Iordachi** de la *Central European University* din Viena ([https://people.ceu.edu/constantin\\_iordachi](https://people.ceu.edu/constantin_iordachi)).

Profesorul Iordachi este o personalitate de referință în cercetarea istoriei sociale, politice și instituționale a Europei Centrale și de Sud-Est, fiind autorul, editorul sau co-editorul mai multor monografii publicate la edituri de prestigiu, printre care amintim: *Charisma, Politics and Violence: The Legion of “Archangel Michael” in Inter-War Romania* (Trondheim, 2004, Hungarian edition: 2017); *Liberalism, Constitutional Nationalism and Minorities: The Making of Romanian Citizenship, c. 1750–1918* (Brill, 2019); *Comparative Fascist Studies: New Perspectives* (Routledge, 2009); *Transforming Peasants, Property and Power: The Process of Land Collectivization in Romania, 1949–1962* (CEU Press, 2009); *Hungary and Romania Beyond National Narratives* (Peter Lang, 2013); *The Biopolitics of the Danube Delta* (Lexington, 2014); *The Collectivization of Agriculture in Communist Eastern Europe* (CEU Press, 2014).

Totodată, profesorul Iordachi este președinte al *International Association for Comparative Fascist Studies*, membru al comitetului academic al *House of European History* din Bruxelles, editor șef al *CEU Review of Books*, co-editor șef al *East Central Europe* (Brill, Leiden) și consultant editorial al *Fascism: Journal of Comparative Fascist Studies* (Brill, Leiden).

Profesorul Constantin Iordachi este membru în echipa de cercetători al proiectului *Supuși sau cetățeni? Între cens și sufragiu universal: integrarea politică a țăranilor din România (1859-1940)*, proiect de cercetare exploratorie derulat în cadrul ULBS, finanțat de UEFISCDI, cu un buget de 1.200.000 lei și coordonat de Prof.univ.dr.habil. Sorin Radu.

În calitate de *Visiting Professor* domnul Constantin Iordachi va susține începând cu luna ianuarie va 2025 o serie de prelegeri în cadrul masteratului Elite politice românești în secolele XVIII-XX și se va implica în depunerea a două proiecte de cercetare în colaborare cu colegii din cadrul Facultății de Științe Socio-Umane.

Cu stimă,

Director DIPTP,

Lect. univ. dr. Anamaria TUDORIE



